



CENTRALNY OŚRODEK SPORTU

00 – 449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a

KRS 0000374033, REGON 142733356, NIP 7010273950

Bank Gospodarstwa Krajowego 52 1130 1017 0020 1470 8620 0001

Dyrektor Centralnego Ośrodka Sportu – Andrzej Kalinowski
Zastępca Dyrektora ds. Inwestycji i Infrastruktury – Piotr Zajczkowski

tel.: +48 22 529 87 40, fax: +48 22 529 89 09
tel.: +48 22 529 87 20, fax: +48 22 628 91 79

WA.DPZ.271.4.2021.MO

Warszawa, dnia 23 lutego 2021 r.

Strony zainteresowane przedmiotowym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na sukcesywne dostawy materiałów elektrycznych, hydraulicznych, budowlanych i eksploatacyjnych do Centralnego Ośrodka Sportu w Warszawie w podziale na części.

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286. ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami i zmianą treści SWZ:

Pytania odnoszące się do CZĘŚCI 4:

Pytanie 1:

Poz. 90. Podany symbol zamka nadal nie pozwala na jednoznaczną identyfikację wymaganego przez Zamawiającego produktu. Czy chodzi o zamek wierzchni na wkładkę bębnową i pokrętko? Proszę o uściślenie opisu zamka.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż chodzi o zamek typu VACHETTE PE13/23, kolor czarny.

Pytanie 2:

Poz. 108. Czy Zamawiający ma na myśli kątownik 3x3cm zimno czy gorąco walcowany? Jeżeli tak to proszę o podanie długości kątownika.

Czy też ma na myśli kątownik metalowy 3x3cm montażowy ciesielski perforowany?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż chodzi o kątownik 30x30x3 mm, długość 300 cm, gorącowalcowany ze stali konstrukcyjnej.



COS – centrala w Warszawie
COS-OPO w Giżycku
COS-OPO w Spale
COS-OPO w Szczyrk
COS-OPO w Wałczu
COS-OPO w Zakopanem
COS-OPO we Władysławowie

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a, tel.: +48 22 529 87 40
11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00
97-215 Inowódz, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46
43-370 Szczyrk ul. Plażowa 8, tel.: +48 33 817 84 41
78-600 Wałcz Al. Zdobywców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 201 22 74
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00

Pytanie 3:

Poz. 121. W związku z wątpliwościami co do szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia i faktem iż fotel obrotowy nie kwalifikuje się do grupy materiałów eksploatacyjnych, budowlanych czy też instalacyjnych zwracamy się z prośbą o wykreślenie pozycji nr 121 załącznika 2d SWZ.

Tego typu produkt jest kwalifikowany do grypy artykułów wyposażenia wnętrz (meblowych).

Brak szczegółowego opisu (typu, modelu, koloru, materiału tapicerki) utrudnia przygotowanie oferty a ceny jednostkowe foteli to kilkaset złotych i więcej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust. 1 wykreśla pozycję nr 121 z załącznika nr 2d do SWZ.

Pytanie 4:

Poz. 98. Komplet kluczy TORX nie występuje w takim zestawieniu wielkości jakie wskazał Zamawiający.

Powszechnie dostępne komplety kluczy Torx zawierają takie wielkości kluczy: T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40, T45, T50.

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę takiego kpl kluczy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza taki komplet kluczy zaproponowany przez Wykonawcę.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO